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Matematika A2 vizsga Név:

2012. janius 6., 8-10., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

A feladatokbol Gsszesen el kell érni 18 pontot!

1. (a) (8 pont) Definidlja az A, n X n-es matrix inverzét!

4 3 inverzét!
3 9 verzét!

2. (a) (38 pont) Adjon meg olyan feltételeket, amelyek garantaljak, hogy az f(x), 27 szerint
periodikos fiiggvény Fourier-sora az f(z) fiiggvényt allitja eld!
) x, ha —7<x<0 ) .
(b) (4 pont) Adja meg, hogy az f(x) = { 2?41 ha O<z<m ° 27 szerint peri-
odikus fiiggvény Fourier-sora hol allitja el6 az f(z) fiiggvényt, és ahol nem éallitja
eld, ott adja meg a Fourier-sor érékét!

(b) (4 pont) Szamitsa ki az A = (

3. (a) (3 pont) Definidlja az f(z,y) fliggvény (x¢,yo) pontban vett gradiensét!

b) (8 pont) Hatarozza meg az f(z,y) = Zty fliggvény (g, vyo) = (2,1) pontban vett
ety
gradiensét!

4. (a) (3 pont) Hatérozza meg az f(zr) = In = fiiggvény zy = 0 helyen vett Taylor-
sordanak elsé négy nemnulla tagjat!
(b) (4 pont) Hatarozza meg a .~ | ta" hatvénysor konvergenciatartoméanyat! (Ha a
tartomény egy intervallum, akkor a hatérait is meg kell vizsgalni!)

5. (6 pont) Hatarozza meg az aladbbi linearis egyenletrendszer megoldéasait a Cramer-
szabéllyal. (Csak a Cramer-szaballyal torténd megoldéasért jar pont!)

r + y - z = =2
2 + 3y + =z =T
r — Yy + 2z = 3
11 1 11
6. (7pont) Legyen A= | 1 1 |, B= | 1 1 1 |!Szamitsa ki az AB matrix sajat-
11 1 11

értékeit, sajatvektorait!

7. (6 pont) Lagrange-multiplikatort hasznalva hatérozza meg az f(z,y) = % + i fliggvény
minimumat az xy = 1, > 0, y > 0 hiperboladgon! (Csak a Lagrange-multiplikatort
hasznalé megoldésért jar pont!)

8. (7 pont) Hatérozza meg az f(x,y) = 1 fliggvény kettss integraljat az y = x, y = 2x,
xy =1, zy = 2, x,y > 0 gorbék altal hatarolt tartomanyra!

9. (7 pont) Hatarozza meg a D = {(z,y,2) : 2> +y? <64, z+y >0, 0<2z<
/100 — 22 — y2} tartomanyban az f(z,y, z) = 2? fiiggvény harmasintegraljat!



